LaCU Na (recessiva e inflacionaria)

. acuna recessiva

@ no sistema DA/OA

Nivel de precgos OA Y = Produto interno bruto (PIB)
A Y potencial Yr = PIB real
OA = Oferta agregada
DA = Demanda agregada

Lacuna recessiva (€— ):
80-50=30

50 80 Yr

@ no modelo de Keynes

DA . Y = Produto interno bruto (PIB)
A Y potencial Yr = PIB real
DA = Demanda agregada
~ DA =C+1+G+(X-M)
/ C = Consumo

| = Investimento
G = Compras do governo
X = Exportagdes
M = Importagoes

Lacuna recessiva (€— ):
80-50=30

50 80 Yr
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L acuna inflacionaria

@ no sistema DA/OA

Nivel de pregos Y = Produto interno bruto (PIB)
Y il Yr = PIB real
potencia OA OA = Oferta agregada

DA = Demanda agregada

N

Lacuna inflacionaria (€—» ):
80 -50=30

/

50 80 Yr

@ no modelo de Keynes

DA Y = Produto interno bruto (PIB)
4 Y potencial - DA Yr = PIB real
DA = Demanda agregada

=C+1+G+(X-M)
C = Consumo
| = Investimento
G = Compras do governo
X = Exportagoes
M = Importagdes

Lacuna inflacionaria (€ ):
80 -50=30

50 80 Yr

Semelhante em:

Baumol William J., Blinder Alan S., Solow John L.: Economics, principles and policy,14th ed.,
Cengage, p. 560
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